

**Protokoll vom Treffen des Freundeskreises Kinder- und Jugendarbeit in der
Evangelischen Kirchengemeinde Kassel-Jungfernkopf**
Mittwoch, 30.10.2024, 20.00 Uhr

Teilnehmer*innen: Oliver Höppner, Alexandra Rudolph, Michael Rudolph-Velte, Arno Wilke, Kira Otto, Matthias Risch

Entschuldigt: Nina Heimroth-Propf, Lisa Friedrich, Dagmar Knauf, Bernd Schwesinger

Tagesordnung und Gesprächspunkte

TOP 1 Kurzer Rückblick auf die letzte Sitzung inkl. Genehmigung des Protokolls

Zum Protokoll gab und gibt es keine Änderungswünsche; es gilt damit als genehmigt.

TOP 2 Aktueller Stand Anzahl Mitglieder und Spendenaufkommen

- a. Aktuelle Mitgliederzahl: 23.
- b. Spendenstand: Es sieht so aus, dass wir die Ausgaben für die Küchensanierung vollständig mit den eingegangenen Spenden abdecken können. Dies wird möglich sein, weil eine Spende von Schornsteinfeger Hartmut Henne eingegangen ist (500€) sowie eine Spende der ARGE i.H.v. 200€. Die genaue Abrechnung muss noch final erstellt werden. Es liegen noch nicht alle Abrechnungen im Detail vor.
- c. Die Ehrenamtszuschüsse erhalten ab 01.10.2024 die neuen Mitarbeiter von All In (Lena und Verena). Claudia und Matthias sind informiert.

TOP 3 Berichte zu den letzten Aktionen des Freundeskreises

Es gab keine Aktionen seit der letzten Sitzung.

TOP 4 Aktuelle Anträge zur Mittelverwendung

Es gab seit der letzten Sitzung keine Anträge zur Mittelverwendung.

TOP 5 Jahresprojekt "Erneuerung Küche Jugendräume"

- a. Vorbereitungen für die Einweihung am 03.11.2024 wurden besprochen.
- b. Alexandra hat anlässlich der Eröffnung der Küche einen Text für den nä. Gemeindebrief verfasst, inkl. Dankeschön an alle Spender.
- c. Ergänzender Hinweis: Alexandra und Michael werden zukünftig "ein Auge" auf die Küche haben und dafür sorgen, dass die jetzt vorhandene Ordnung und Sauberkeit erhalten bleibt. Änderungen an der Küchenausstattung etc. sollten immer mit zunächst mit ihnen besprochen werden. Geschirr- und Besteckspenden etc. werden nicht mehr angenommen (gilt insbesondere für ausrangiertes Geschirr, Rest- und Altbestände).

- d. Die Kühlschränke im Abstellraum werden leergeräumt und abgeschaltet und nur noch zu großen Festen (Sommerfest u.ä.) eingeschaltet. Ansonsten bleiben sie aus Energiespargründen aus.

TOP 6 Weihnachtsbasar 2024

- a. Die Popcornmaschine wird von Michael abgeholt und wieder zurückgebracht.
- b. Lisa besorgt wieder die Zutaten.
- c. Die Standbesetzung wird in der nächsten Sitzung (27.11.2024) besprochen und festgelegt.
- d. Wir verkaufen das Popcorn wieder zu 50 Cent die Tüte.
- e. Wir stellen ergänzend unsere Spendenbox auf.

TOP 7 Jahresprojekt 2025 "Projekt Kirchgarten"

- a. Zeitplanung: Abstimmungs- und Planungsprozess: Dezember 2024 - April 2025. Bauphase: Mai 2025 - August 2025. Einweihung/Inbetriebnahme: Apfelfest, 27.09.2025
- b. Der Abstimmungsprozess muss mit dem KV, mit Joachim Otto, mit der ARGE und ggf. weiteren Akteuren erfolgen.
- c. Der Spendenflyer (Visitenkartenformat) wurde noch nicht erstellt (Zeitmangel).
- d. Alexandra, Michael und Oliver machen sich zum Projekt in Vorbereitung auf die nä. Sitzung Ende November erste weitergehende Gedanken.

TOP 8 Sitzungstermine 2025

Die Sitzungstermine werden in der nächsten Sitzung am 27.11.2024 abgestimmt und festgelegt.

TOP 9 Ideensammlung zur Gewinnung weiterer Mitglieder / Spender

- a. Wir dürfen im Schaukasten der ARGE (Standort: Schule) ein DIN A3 Plakat aufhängen mit Infos zum Freundeskreis sowie zum aktuellen Projekt "Kirchgarten"

TOP 10 Informationen zu verschiedenen Themen

-

Weitere Termine für die Sitzungen in der zweiten Jahreshälfte:

27.11.2024

Protokoll wurde erstellt von: Oliver Höppner